



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 005/2014

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 005 de 16/01/2014, conforme segue:

1. Referente às inscrições homologadas, onde se lê “Ana Paula Graciela Assumpção Cordeiro”, leia-se “**Ana Paula Assumpção Cordeiro**”;
2. O Conselho Coordenador do Ensino, Pesquisa e Extensão – COCEPE, em 14/02/2014, após interposição de recurso, **homologou** a inscrição do candidato **Érico Tadao Teramoto**;
3. Referente à Comissão Examinadora, será **presidente** a Professora **Roberta Marins Nogueira Peil**.

Pelotas, 14 de fevereiro de 2014

Prof^ª Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof^ª Dr^ª. Denise Petrucci Gigante
Vice Reitora